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Η Ρωσική Εκκλησία απονέμει το παράσημο του 
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκι στον ιερέα που 
σκοτώθηκε κατά την τρομοκρατική επίθεση στο 
Ντερμπέντ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στις 26 Ιουνίου 2024, στην αίθουσα του Ανώτατου 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Καθεδρικού Ναού του 
Σωτήρος Χριστού στη Μόσχα, ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών 
των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος πρόηδρευσε των εργασιών της 
συνεδρίασης του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της 
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Πριν την έναρξη των εργασιών ο Πατριάρχης Μόσχας κάλεσε τα μέλη του 
Συμβουλίου να τιμήσουν τη μνήμη του Πρωθιερέα Νικολάι Κοτέλνικοφ, ο οποίος 
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έχασε τη ζωή του κατά την τρομοκρατική επίθεση σε εκκλησία στο Ντερμπέντ 
στην ρωσική Δημοκρατία του Νταγκεστάν, στον Καύκασο.

«Θα ήθελα να ξεκινήσω με ένα τραγικό θέμα – τη δολοφονία του πρωθιερέα 
Νικολάι Κοτέλνικοφ, ο οποίος σκοτώθηκε στην εκκλησία. Όχι για κανένα έγκλημα, 
αλλά μόνο επειδή κάποιοι σκοτεινές δυνάμεις θέλανε θάνατο. Το γεγονός 
συγκλόνισε τους κατοίκους του Ντερμπέντ, και όχι μόνο αυτούς. Νομίζω ότι όλοι 
όσοι έμαθαν γι’ αυτό έμειναν έκπληκτοι από το ίδιο το γεγονός, καθώς και από τον 
τόπο όπου συνέβη το έγκλημα, και από την ίδια την πιθανότητα να σκοτωθεί ένας 
κληρικός για το τίποτα – μόνο επειδή κάποιος το θεώρησε απαραίτητο για τον 
εαυτό του, και ίσως ακόμη και χρήσιμο. Αυτό, φυσικά, μαρτυρεί την αντίστοιχη 
ηθική και πνευματική παρακμή όχι μόνο εκείνων των ανθρώπων ανάμεσα στους 
οποίους ανατράφηκε ο δολοφόνος, αλλά και, ίσως, εκείνου του τμήματος της 
κοινωνίας που, δυστυχώς, δεν παρέχει επαρκή προφύλαξη από την εμφάνιση ενός 
τέτοιου τρομοκράτη… Σας καλώ όλους να ψάλλουμε το “Αιωνία η μνήμη”, για τον 
μακαριστό πρωθιερέα Νικόλαο», είπε ο Πατριάρχης Μόσχας.

Στη συνέχεια ο Πατριάρχης Κύριλλος ανακοίνωσε στα μέλη του Συμβουλίου ότι 
στον Πρωθιερέα Νικολάι Κοτέλνικοφ απονέμεται μετά θάνατον το παράσημο του 
Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφκσι.

Ακολούθως τα μέλη του Ανώτατου Εκκλησιαστικού Συμβουλίου ασχολήθηκαν με 
θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
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